

合肥年货展三天迎客20余万人次 星报小主播炫酷红毯 Show 走起

星报讯(记者 张贤良) 新春将至,第11届合肥年货采购展览会暨旅游迎春购物节在安徽国际会展中心开幕,将持续至2月1日。这个延续了10多年的品牌展会今年再度受到合肥市民的追捧,开幕仅3天就迎来超过20万人次的巨大客流。值得一提的是,星报小主播也成为了合肥年货展上一道靓丽的风景线,1月24日,也就是本周四上午,小主播们将再次来到年货展现场!

年货展三天迎客20余万人次

台湾高雄的水果、欧洲的品牌厨具、新疆的葡萄干、重庆养生植物粉、福建莆田干果、大别山手工挂面、黄山臭鳃鱼、皖北黄牛肉、内蒙古草原羊驼肉、洽洽炒货食品、以纯品牌服装……记者在合肥年货展现场看到,来自全国各地乃至境外的各种特色年货,受到市民的青睞。

“周五开幕当天客流量有5万多人,双休日都在8万人次左右。”年货展组委会工作人员介绍,3天累计客流量超过20万人次。按照人均采购额1000元左右来估算,合肥年货展3天便创造了超过2个亿的交易额。

据悉,第11届合肥年货展展览面积20000平方米,有来自省内外和境外的1200多家企业和产品代理商参展,带来18万种独具地方特色的年货商品。本届年货展进口年货比重进一步增加,其布展面积达1500平方米,有20多个国家和地区的2000多种进口商品亮相,可谓合肥版的年货“进博会”。



星报小主播红毯 Show 约起来

1月24日,即本周四上午,星报小主播将再次来到第11届合肥年货展倾情参与“年货小主播 炫酷红毯 Show”第三届星报小主播直播合肥年货展活动的第二场录制。

记者了解到,上周六,由市场星报社联袂安徽中设国际会展有限公司主办的“年货小主播 炫酷红毯 Show”第三届星报小主播直播合肥年货展首场活动在安徽国际会展中心圆满举行。星报小主播炫酷的红毯 Show、字正腔圆的播报成为了第11届合肥年货展上一道靓丽的风景线。本周,小主播团队将再次蓄势待发。

经过层层筛选,刘芮涵、明光宇、王辰兮、杨洛书、吴世媛、汪崔希、宣羽橙七位可爱的星报小主播将于1月24日,即本周四上午在合肥年货展现场明珠广场的安徽国际会展中心进行本次活动的第二场录制。让我们共同期待这群小可爱的精彩表现吧!

我省新增7家4A级旅游景区

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网记者日前从省文化和旅游厅获悉,我省新增安庆市宿松白崖寨风景区等7家国家4A级旅游景区,同时,新增芜湖市西河文化旅游区等13家4A级旅游景区创建单位。

经有关市旅游景区质量等级评定机构推荐,省旅游景区质量等级评定委员会组织评定,芜湖市鸠兹古镇风景区、铜陵市西湖湿地景区、宿州市新汴河风景区、安庆市桐城孔城老街、安庆市宿松白崖寨风景区、宣城市官塘湖景区、池州市九华神龙谷景区等7家景区,被批准为国家4A级旅游景区。

此外,合肥市万达乐园、芜湖市西河文化旅游区、宿州市砀山梨树王风景区、安庆市岳西映山红大观园、阜阳市颍上明清苑旅游景区、合肥市肥西小井庄、亳州市林拥城景区、亳州市展览馆景区、宿州市灵璧钟馗文化园、芜湖市西九华风景区、阜阳市花博园、蚌埠市龙亢农场景区、滁州市明光八岭湖生态旅游区等13家景区被列为4A级旅游景区创建单位。

奈雪の茶首店进驻合肥

星报讯(记者 董艳芬) 采用2000元一斤的原叶茶,进口水果为原料、18万开模杯型、所到之处掀起排队浪潮……在全国拥有近200家直营门店的奈雪の茶正式进驻合肥。市场星报、安徽财经网记者获悉,在精心筹备半年之久,合肥第一家店将于1月25日在合肥万象城开业,这也是安徽省第一家分店。

据介绍,奈雪の茶相当重视安徽市场,奈雪新店落户在合肥万象城一楼,全透明的大落地窗,偌大的客座区,也是希望提供给顾客舒适的用餐环境和良好的体验感。奈雪的门店以白色、金色为主要色调,之后奈雪也会继续在合肥市,持续打造不同风格的门店,让顾客每到一家新店都会有小惊喜。

市场星报
安徽人的生活指南

读万卷书不如行万里路!
星报文旅

文化旅游事业部,是市场星报社的新生力量,从事文化旅游产业的整合营销。该事业部成立以来,先后承办了2016“首届合肥魅力旅游人评选”活动、集全国各地的200多辆房车、近千名户外露营爱好者的盛会——“2017第二届安徽(合肥)全国房车露营大会”、参与执行“首届安徽怀宁国际蓝莓文化旅游节”,拉动安徽旅游经济发展,为安徽省经济发展和美誉度提升做出贡献。

同时,该部门打造的明星栏目——“星报小主播”,现已陆续推出了“萌娃直播合肥年货展”、“星报小主播直播美食节”、“萌娃游天峡,‘万蝶齐飞’主持秀”、“古装蓝莓小主播”等活动,受到广大家长及社会各界的一致好评。

文化旅游事业部还将拓展“研学游”项目,向“互联网+旅游”、全域旅游大方向发展,向对接安徽文化旅游投资集团的“大事业”发展。

带你游遍五大洲